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鞍山照德公益项目
[bookmark: _GoBack]主要开展贫困助学及相关公益活动，在鞍山地区积极开展老年关爱活动。2月，志愿者走进辽宁省鞍山市铁东区千山深处的养老院，捐赠1.9万元床品被子床单枕头等过冬物资。

晨曦公益项目
每周定期开展上海地区关爱残疾儿童志愿活动。2024年，晨曦公益与闵行台商项目联合向青海称多地区老人捐赠大米及运费，继续参与贵州地区助学活动，向贵州乡村小学捐赠校服，向新疆莎车县和河南开封两个地区的困难家庭捐赠服装。

春妍关爱项目
用于资助和支持乳腺癌领域的医学研究、临床技术应用和推广，资助贫困患者。2024年，资助贫困病患1名。

大国幼教公益项目
针对偏远地区、少数民族地区、经济欠发达地区的幼儿园、幼教工作者、家庭提供物资及教育相关的公益慈善活动。1月，大国幼教向钢铁研究总院幼儿园捐赠儿童益智玩具-儿童金木科创材料。

肝胆腔镜外科医师志愿者项目
本项目主要开展肝胆腔镜外科诊疗技术的学术交流；对欠发达地区开展义诊和对口支援活动。2024年，参与贵州助学活动，志愿者团队深入贵州乡村开展困难学生家访和交流活动。

丽姐助学项目
主要开展助学活动，及与教育相关的援助项目。2024年，资助陕西、山东、河北等地家境困难的学生，并开展关爱“一老一小”物资发放活动。

临床研究促进项目
主要支持临床研究相关社会公众的宣传科普工作。2024年，继续开展临床用药知识普及，项目主要用于知识科普网站维护，开展公益医学科普漫画手册制作。

流浪者新生活项目
每周在上海街头开展探访活动，及时发现和帮助有困难的人群，并向有需要的人群发放餐食，帮助他们就医等。每周在市救助站开展趣味跳绳活动，带领救助站的孩子们一起锻炼。协助公安机关共同为困难人群恢复户籍、组织救助困难人群返乡等活动。

沐阳公益项目
项目范围包含公益助学、文化保存、职业培训、医疗救助、环境保护等。2024年，资助直肠癌病患人员就医，帮助患者树立战胜病困的信心；开展西部温暖计划，向河北省承德市滦平县、围场满族蒙古族自治县、隆化满族自治县以及内蒙古自治区乌兰察布市等地乡村学校捐赠衣物、文具等。

全原慈善项目
长期在广西百色市凤梧镇龙江村龙江小学开展助学活动。

上海闵行台商慈善项目
在山区学校开展“单车天使”活动，组织开展青少年骑行活动。2月，闵行向青海称多地区132位五保户老人捐赠大米。5月，继续开展单车天使项目。6月，开展“消防官兵再就业技能培训”公益项目。

幸夫公益项目
主要开展贫困助学及教育相关的公益慈善活动、帮残助医项目。长期坚持在张家界、玉树开展春秋两季助学活动。2024年，向贵州乡村学校捐赠课桌椅。

鑫银公益项目
主要帮助贫困人群及弱势群体摆脱疫病困扰、接受基本教育、改善生存环境。2024年，资助困难病患1名。与“乡村学生成长计划”联合开展贵州乡村学校校服捐赠活动。

星骑士公益项目
本项目针对偏远地区、少数民族地区、经济欠发达地区的青少年儿童提供公益支教、物资援助以及教育相关的公益慈善活动。2024年，开展图书捐赠、星骑士公益营活动。

伊犁河谷公益项目
在新疆伊犁地区开展爱心捐助活动。坚持每月定期开展慈善公益活动，为困难群众送温暖、慰问福利院老人、慰问乡村学校师生、为残障人群捐赠生活物资等活动。

乡村学生成长项目
主要开展物资捐赠、公益交流、助学等活动。
物资捐赠。2024年，世纪基金会向河北平山县、贵州思南县、石阡县、印江县、新疆伊宁等地区的乡村学校，捐赠校服、课桌椅、日用品等。
公益交流。世纪基金会携手中国科技馆、邯郸市科学技术协会、中国科技发展基金会，共同走进河北平山县4所中小学，开展“学雷锋精神，做志愿先锋”科技志愿服务活动。
助学活动。世纪基金会在思南万里高级中学开展助学座谈会，并带领捐赠人、志愿者进行困难学生家访。

健康关爱项目
本项目通过开展健康知识公益讲座、资助特殊群体健康筛查等公益活动，普及健康知识，同时关爱特殊群体，倾力纾困解难。6月，世纪护“胃”·肠享健康胃肠健康系列活动在南京举办，开展胃肠健康知识公益讲座、资助困难群体就医。

未来科学家项目
本项目主要开展公益科普活动，致力于培养提升医师在特定领域技能。2024年，开展糖尿病与代谢疾病公益科普主题沙龙等。

慈心仁术项目
本项目开展助医、助困、助学等相关公益慈善活动。针对偏远地区、少数民族地区、经济欠发达地区的学校、家庭提供物资及医疗相关的公益慈善活动。2024年，向贵州乡村学校捐赠办公物资。
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